
Kalocsán tartotta első ülését a  Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás 
 
Az Országházban 2010. november 25-én megalakult a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás. A Társulás 
első ülését az út felénél található 1000 éves érseki városban, Kalocsán tartotta 2011. február 3-án, amelyen 17 település 
polgármestere, képviselője vett részt. Az ülésen módosításra került a társulási megállapodás, így azon települések, 
amelyek nem kívánnak, vagy nem tudnak részt venni a társulás munkájában együttműködői vagy elvi 
támogatóként kapcsolódhatnak a Társuláshoz. E mellett jóváhagyásra került az idei költségvetés, valamint elvi 
döntés született arról, hogy turisztikai és területfejlesztési pályázatokat kíván benyújtani a Társulás.  
 
Az ülésen határoztak arról is, hogy tájékoztató tábla kerül elhelyezésre a települések helységjelző táblája mellé, 
vagy közelében és elfogadták a tagok, hogy a Magyar Zarándokút felfestett jele a kettős kereszttel ábrázolt sárga 
nyíl. Ennek figyelembe vételével készült a logo, amely az út jelét iránytű szerűen foglalja keretbe.  
 
Az ülés után sajtótájékoztató keretében Kőszegi Zoltán elnök elmondta, hogy azért is volt fontos létrehozni 
ezt az utat, mert az egész európai társadalom szétesőben van. 
„Kellenek olyan kapaszkodók, olyan reményt adó lehetőségek az embereknek, a közösségeknek, a társadalom 
minden tagjának, ahol újra tudja építeni az életét, ahol újra tudja gondolni a mögötte hagyott időt és egy kicsit 
megtisztulva, a hétköznapi rohanásból és a hétköznapi problémákból kiszakadva újragondolni az életét.” – 
hangsúlyozta az elnök. 
 
Török Ferenc elnökhelyettes szerint 
egyértelmű volt a döntés, hogy az ezer éves érseki 
város is tagja legyen a társulásnak. 
„Kalocsa az a város, amely az Alföldnek egy 
meghatározó kulturális, oktatási és szellemi 
központja volt évszázadokon keresztül, ezért nem 
engedhetjük meg magunknak azt, hogy ne legyünk 
ennek a társulásnak tagjai. Azt szeretnénk, ha 
Kalocsáról nemcsak a népművészet valamint a 
paprika jutna eszébe az embereknek, hanem az is, 
hogy része a Magyar Zarándokútnak. Ehhez mi 
minden támogatást megadunk.” – mondta a 
házigazda, aki úgy véli a kezdeményezés méltó lesz 
arra, hogy hosszú távon, nemzetközi színvonalon 
is példaértékű legyen. 
 
Budapest XII. kerület képviseletében, Fonti Krisztina (Pokorni Zoltánt helyettesítve) elmondta, hogy 
földrajzi elhelyezkedésük predesztinálta őket arra, hogy csatlakozzanak a zarándokúthoz. 
„Budapest hegyvidéken találkozik egymással a Mária út és a Magyar Zarándokút, ezért rögtön tudtuk, hogy itt a 
helyünk a társulásban.” – mondta a helyettes, aki hozzáfűzte, hogy már megszületett a döntés arra vonatkozóan, 
hogy a XII. kerületben egy az önkormányzat fenntartásába tartozó zarándokszállót hoznak létre. 
 
Rumi Imre, a Magyar Zarándokút Egyesület elnöke örömét fejezte ki, hogy példamutató összefogás 
alakult ki annak érdekében, hogy ténylegesen létrejöjjön a Zarándokút. 
„Nagyon jól haladunk az előkészületi munkálatokkal, így már ki lehet jelenteni, hogy március végén hivatalosan 
is meg fog nyílnyi a zarándokút, amikor Esztergomról Máriagyűd irányában elindul az első csoport.” 
 
A sajtótájékoztatón jelen volt Tolvaly Ferenc író, az El Camino, Az Út című regény szerzője, aki személyesen 
több zarándokutat is megjárt. 
„Esztergomból, magyar államiság születésének színhelyéről indul el a vándor, aki történelmünk, kultúránk 
helyszínein megy keresztül. Minden lépésünk olyan földet érint, ami a miénk, amely során múltunk üzenetei 
vesznek körül. Meggyőződésem, hogy a külföldieket is fogja érdekelni a „Magyar Camino”, hiszen 
megismerkedhetnek egy nyitott, befogadó nemzet kultúrájával, történelmével.” – mondta az író, aki nemcsak 
végigjárja majd a Magyar Zarándokutat, de regényt is ír az ott szerzett tapasztalatokból. 
 
„A Camino-n a legtöbb látogató azokból tevődik össze, akik testi-lelki megújulásra vágynak és őket valóban 
komoly lélek kalandokkal kecsegteti ez az út. Megtapasztalhatjuk, hogy nem az út nehéz, hanem a nehézség 
maga az út. Esztergomtól Máriagyűdig rájöhetünk arra, hogy nincs titok, hiszen minden, amitől félünk, amitől 
tartunk és minden, ami után vágyakozunk, amit keresünk, bennünk van.” 
 
A sajtótájékoztató után egy a Főszékesegyház mellett található fára került felfestésre az első zarándokút 
útvonalát jelző kettős kereszttel ábrázolt sárga nyíl. 


